

6月16日上午，南京大学鼓楼校区西八舍门前格外热闹，南大医学院05级临床医学专业7年制的毕业生刘兵在校园里迎娶了同班同学延吉章。宿舍是娘家，司仪是同学，伴郎伴娘是舍友，婚宴大厅是小树林，甚至连喝交杯酒的杯子都是一次性纸杯……这样一场简朴的婚礼却羡煞众人，“小清新，大浪漫！”

□现代快报记者 郝多

宿舍是娘家，司仪是同学
伴郎伴娘是舍友，婚宴大厅是小树林

校园婚礼 没房没车照样幸福满满

整幢宿舍楼成了她娘家

6月16一大早，南大鼓楼校区西八舍440宿舍就忙开了，绑气球，系丝带，插玫瑰，而在宿舍门前，宿管阿姨们也是忙前忙后，写祝词，贴喜报，铺红毯……大家既紧张又期待，因为这一天，西八舍440宿舍的延吉章要从这里嫁出去了。

8点50分，新郎刘兵带着浩浩荡荡的“抢亲团”从陶园一舍出发，步行前往新娘的“娘家”西八舍，短短10分钟的路程里，“抢亲团”十分激动，不时互相整理西装和领带，还检查红包有没有带够。

9点整，新郎来到西八舍门前，宿管阿姨李桂红打开了特意准备的“绿色通道”，在众人的祝福声中，新郎和“抢亲团”直奔4楼440。这时，延吉章已化好妆，梳好头，穿上洁白的婚纱静静等待。而宿舍外，已被西八舍全楼的“娘家人”围得水泄不通，延吉章的伴娘团开始把事先准备好的问题一个个抛给刘兵，“用六种语言对章章说我爱你！”问题刚出，整个西八舍的女生们都拥过来热情支招，刘兵顺利通关，但接下来，门里递出6张印有口红印的餐巾纸，猜哪个是新娘的，这让刘兵有些发蒙，还好在大家的帮助下，刘兵只用了两次机会就猜对，冲进宿舍抱得美人归。

将新娘抱下楼后，大家一起步行来到“婚宴大厅”小树林，这里也已被同学们精心

布置，还用竹子做了一个拱门。

班上公认的“金牌主持”小王做起了司仪，介绍了新娘新郎，班级党支部叶叶作为证婚人宣读了证婚词，接下来，像所有婚礼一样，新人交换戒指，用一次性纸杯喝了交杯酒，“向天空大声地呼唤，说声我爱你，向那流浪的白云，说声我想你……”看着相恋5年的“班对”终于修成正果，全班男生唱起了小虎队的《爱》。

女生们大呼“羡慕嫉妒恨”

昨天下午，记者来到南京大学鼓楼校区西八舍，虽然已经过去了一天，但提起校园婚礼，宿管阿姨李桂红依然激动不已，“我爱西八舍的每一个姑娘，现在姑娘要出嫁了，我当然激动。”李桂红说，延吉章上周四就告诉她要办婚礼的事，第二天她就从物管处调来红地毯，还请字写得好的同事书写了“新婚快乐，永结同心”8个大字，“太有娘家人的感觉了！我们整个西八舍都是延吉章的娘家人，真的就像嫁女儿、嫁妹妹一样！”

延吉章的宿舍住了5个人，4个舍友组成了一个庞大的伴娘团，说起婚礼，几个姑娘直呼“羡慕嫉妒恨”。延吉章舍友叶叶打趣道，经历了整场婚礼后，440宿舍的姑娘们现在都迫不及待地想嫁出去，“太幸福了。”很多当时路过现场的南大学子纷纷拿出手机，记



校园婚礼现场；新郎新娘为宾客切蛋糕(左上图) 图片由新郎新娘提供

录下这幸福的瞬间，在微博和校园BBS上，大家对这对新人表达了真挚的祝福，“西八新人初炼成，执彼之手在四楼，好美的故事！”还有网友表示：“在这个没房没车不结婚的年代，如此简朴的婚礼却也幸福满满。”

新娘：房车都不重要，幸福最重要

收到这么多祝福，延吉章和刘兵很感激，而谈起这段校园爱情，27岁的延吉章还有些害羞，“大一大二快两年，我们基本没说过一句话，第一次交流是在大二下学期的一次篮球比赛。”延吉章初中就是校篮球队的，所以被选中参赛，同时入选的还有刘兵。那次以后，两个人开始有了更多的交谈，渐渐

地变成了朋友，半年后，刘兵对延吉章表白了。

两人同窗7年，恋爱5年。2012年6月6日，两人领了证并谋划着办个校园婚礼，“马上就毕业了，大家将各奔东西，而我们的相识相恋是在全班同学的见证下，所以很想让大家看到我们的婚礼，当然，也想以校园婚礼的形式给我们的校园爱情画上一个圆满的句号。”

还有一个原因就是经济条件不允许。”刘兵坦承，家里条件一般，暂时不能做到有房有车。“结婚时没房没车并不重要，但我们很开心很幸福，这才是最重要的。”延吉章说，两人已经商量，毕业后一起去日本，“我家在日本，我去考日本的医学执照，他去读医学博士，我相信我们的未来会很美好。”

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060

网络预约有优惠：www.wonengw.com

生活管家 ❤ 十分钟内回复 ❤ 约定时间上门 ❤ 现场回访反馈 ❤ 凭回执单保修 ❤ 企业助理

一站式服务 普通维修 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空凋移机、空调充氟、中央空凋维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修，家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场硒鼓加粉。复印机维修。企业IT外包、手机维修 New

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、回函防水、空调深度清洗 New 洗衣机清洗 New 纱窗安装 New

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、婚庆礼仪、家庭装修、室内环境检测家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁渤海房、家政监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、道路救援、酒后代驾、专业催乳、墙体彩绘、阳台菜园、二手车评估、汽车消费维权、新车导购 New

厨卫电器以旧换新

比团购便宜，比卖场优惠！

车的事，找汽车之家服务联盟。

二手车评估专家蓝兵为您车辆评估！

原生态散养 “鲜急送”
草鸡蛋、草鸡

大牌低价
比团购更优惠
超值套餐礼包 89元

专业空调清洗、维修、移机、充氟、让您清凉一夏！

冰爽一夏

现代快报
现代快报带你走进书香之旅
凉爽的夏季
地铁连锁书报亭

运动细则

一、于6月18日—7月17日在地铁连锁书报亭凡购买杂志满20.0元，赠送《现代快报赠送卡一张》，购买杂志满40.0元，赠送《现代快报赠送卡二张》。

二、预定现代快报一个月，特惠价150元（周六、周日除外）欢迎订阅半年及全年。

三、预定半年杂志（6个月），赠送一个月现代快报。

活动时间：2012年6月18日——7月17日
注：详见现代快报地铁连锁书报亭海报！